

К сочинским интеллектуалам вновь присоединятся ребята из Абхазии



Сочи
Россия

В Сочи стартует новый сезон молодежного мозгового штурма. Сообщила пресс-служба администрации города Сочи. 18 февраля 2019 года в гимназии №8, на улице Парковая,19 состоится интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» В игре Юношеской лиги примут участие 13 команд из четырех районов города. На этот раз к ученикам присоединятся команды воспитанников Детского медиацентра «Телешко» и Театра мод. В игре Высшей лиги участвуют студенты сочинских вузов и ссузов, общественные молодежные организации и работающая молодежь. В первой игре сезона наряду с сочинской молодежью в мозговом штурме примет участие и молодые жители Абхазии. Всего в сезоне 2019 года пройдет три игры. В прошлом году самыми умными были признаны: команда гимназии №16 (Юношеская лига) и команда арт-места «Территория» (Высшая лига), в неофициальном зачете победила команда из Абхазии.

[Сообщение Другу](#)